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Együtt a hajléktalan emberek kriminalizációja ellen! 

 

 

Az Utcajogász Egyesület célja, hogy jogi segítséget nyújtson hajléktalan és lakhatási 

szegénységben élő embereknek. A Blaha Lujza téren önkéntes jogászaink 8 éve minden 

pénteken 15:00 és 17:00 óra között ingyenes jogsegélyszolgálatot tartanak. Emellett az 

Egyesület telefonos és e-mailes ügyfélszolgálatot is működtet. Az egyéni ügyfelek ügyeinek 

vitele mellett hosszú távú céljaink között szerepel a hajléktalan és lakásszegénységben élő 

emberek valós jogegyenlőségének megteremtése, valamint annak elősegítése, hogy 

célcsoportjaink ismerjék és érvényesítsék jogaikat, azaz a későbbiekben a segítségünk nélkül is 

hatékonyabban intézzék ügyeiket. A szabálysértési törvény módosításának október 15-i 

hatályba lépése óta kiemelten kezeljük az életvitelszerű közterületen tartózkodásért eljárás alá 

vont hajléktalan személyek képviseletét, az ezzel kapcsolatos tájékoztatást, szóróanyagok, 

kisokosok készítését és terjesztését. 

 

A kampány célja a hajléktalanok kriminalizációja ellen indított programunk fenntartása és 

annak folytatásának biztosítása volt. Célunk, hogy a hajléktalan emberek számára megfelelő 

jogi védelmet dolgozzunk ki.  

 

A kampány során befolyt összegből a következő dolgokra költöttünk: 

- szórólapokat nyomtattunk  

- a már elkészült kisokosokat - amelyben a szabálysértési eljárás megindulásának 

feltételeit, folyamatát és lehetséges kimeneteleit foglaltuk össze közérthető módon- 

nyomtattuk ki  

- védői telefonos ügyeletünket tartottunk fenn, amit az eljárás alá vontak számára 

folyamatosan működtetünk, azért, hogy Egyesületünk önkéntes ügyvédeivel fel tudják 

venni a kapcsolatot, akik ingyenes jogi konzultációt és védői képviseletet nyújtanak.  

- több hajléktalan embert képviseltünk az életvitelszerű közterületi tartózkodás 

szabályainak megsértése miatt indult eljárásokban bíróság előtt.  

 

A kriminalizációs kampányunk során úgy gondoljuk, hogy sikerült nekünk tematizálni a 

közvéleményben a hajléktalan embereket érintő kriminalizációs eljárások jogállamiság ellenes 

voltát. Majdnem minden esetben Egyesületünk ügyvédei látták és látják el jelenleg is a jogi 

képviseletet Budapesten. 

Mindemellett szervezetünk is jobban láthatóvá vált a tágabb nyilvánosság számára, számtalan 

sajtómegjelenésünk volt az elmúlt időszakban, egyre jelentősebb tényezővé válunk a 

hajléktalanság kezelésének diskurzusában. 
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